

6. Sitzung am 25.01.2024

1. Moderation und Protokoll

Moderation: Madita
Protokoll: Maxi

2. Check-In

3. Verabschiedung Protokoll

- Das Protokoll wurde einstimmig verabschiedet
- Fehlende Protokolle werden noch auf die Website hochgeladen

4. Berichte

4.1 Studierendenparlament

- Es gab keine Anträge
- Vorstellung Initiative zur Schaffung einer gelben Tonne
- Stimmungslage zu Prof. Vosgerau (ehemaliger Professor) und Verbindungen zur radikalen Rechten wurde eingefangen. Dr. Speth will einen neuen Jour Fixe einführen
- FS WiWi stellt ggf. einen Antrag zu Kontoauszüge im Campus Portal
- Akkreditierungspool: zwei Vertreter*innen plus Ersatz müssen vom StuPa gewählt werden; zwei Sitzungen im Jahr; dieses Jahr muss der M.A. Caritaswissenschaften und werteorientiertes Management akkreditiert werden

4.2 Senat

- Vorstellung ZIM und des Diversity Audits sowie der Leitlinien
- EUL: Umstellung auf das G9
- Jour Fixe Studierendenvertretung: Rücksprache mit Fachschaften danach
Student ist auf der Rückfahrt nach Passau verstorben: darüber reden, wie nach studentischen Todesfällen von der Uni vorgegangen wird
- StuVeLa will sich mehr etablieren für Studiumsfragen: vielleicht eigene Fachschaft werden
- Posten der Frauenbeauftragten noch immer nicht besetzt

5. Aussprache zur Causa Vosgerau

- Ehemaliger Professor an der Universität, der in Verbindungen zum Potsdamer Treffen steht
- Universitätsleitung überlegt hierzu einen Jour Fixe einzuführen mit gewählten Mitgliedern
- Pressemitteilung geplant
- Putzke Problematik aktuell (Grosz und Aussagen zur Migration)

6. Aussprache zur Podiumsdiskussion sexualisierte Gewalt [nicht öffentlich]

7. „Never again!“-Veranstaltungsreihe

- Finanzanträge sind gestellt
- Termine stehen fast alle fest, Inhalte müssen in Teilen noch geklärt werden (z.B. morgen Telefonat mit fzs)
- Bewerbung: Jordan meinte, dass wir uns bei ihr zurückmelden können. Plakaträume (Philo, WiWi, Audimax) und Durchlauferhitzer sind gebucht
- Punktuelle Zusammenarbeit mit der Stabstelle Diversity und Gleichstellung geplant

- Das Busunternehmen hat sich noch nicht zurückgemeldet

8. Aufgabenverteilung in der vorlesungsfreien Zeit

- Auf die nächste Sitzung verschoben.

9. HSG-Nachmittag

- Auf die nächste Sitzung verschoben.

10. Sonstiges: Verhandlungen über das Semesterticket mit den Stadtwerken

- Stolte keine Rückmeldung
- Noch kein Termin; Beauftragte werden dabei sein
- Zuletzt über der Inflation gestiegen

11. Check-Out